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Передплата 
на >РУСЛАНА« виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . . . .  20 кор.
на пів року . . . .  10 кор!
на чверть року . . .  о кор 
на місяць , 1-70 кор.

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

.Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
о о 'і, год. пополуднії.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция »Руслапн« під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екс- 
педиция місцева в Агенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
ва попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в .Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
30 с. від стрічки.

Алїянти „Ґалїчанїн-а“.
Коли нераз дають сн чути між поль- 

скою суспільностию голоси наріканн на 
галицко-польску прасу, то певно з найбіль
шою справедливостию можемо піднести за
киди против тих складників польских ре- 
дакний, які заповнюють рубрику » / Низі*. 
>ЕсЬа гизкіе«, >Кизіпі тіесігу зоЬа* і т. д.

В сих статях нема, вже не казати про 
крихітку прихильносте, але навіть просто 
людскої справедливосте супротив прояв 
руского житя. Они виволікають особисті та 
довірочні справи в руских кругах і това
риствах. або перекручують факти і їх зна- 
•чіне. А при тім всім знаменне є, що ін
формації сих статей оперті звичайно на 
»Ґалїчанїн-ї«.

Так оно стало ся і в найновійшій 
справі про американьску схизму. Дотичну 
статю з >Свободи* ми навели були єще 
дна 27. мин. місяця і ніхто нізвідки не 
робив нам закиду нетактовности. Бо зовсім 
зрозуміло, що дневник, який (Я О ЇТЬ на сто
рожи добра Церкви і народа не може вести 
струсевої політики та удавати сліпого пе
ред небезпечностию, але мусить виволічи 
всяке лихо на дневне сьвітло, щоби звер
нути увагу «а єго небезпечність.

Доперва коли .Ґалїчанїн* замістив 
свої ложні та безпідставні напасти, польска 
праса »поіформувала ся< що-до схизми і 
і гайда разом з .Ґалїчаяїном* нападати на 
руско-україньский народний табор. Добре, 
що найшла ся нагода, щоби .знищити* п. 
Барвіньского, ідентифікуючи єго з «Ру- 
сланом*, а аїри тім еще »присолити< і Ро- 
манчукови, роблячи єго відвічальним за 
»ДЬло«.

Що більше, »Вгіевпік роІ8кі«, скон- 
статувавши на иремісах »Ґалїчанїна« істно- 
ванє нового руского клича »схизма*, чи
нить відвічальним за се руске духовемь- 
ство (!) і дивує ся »будь-що-будь сею зна
менною річию, що клич до сеї церковної 
революциї (?) загремів як-раз в хвилі, ко
ли о. митрополит Шептицкий вибрав ся в 
подорож на полуднє Се другий раз ири- 
ключує ся — каже «Бгіеппік*— що духов
ний предсіавитель Руси не є присутннм в 
диєцезиї як раз тоді, коли заносить ся на 
поважний переворот в суспільносте (!!).

От, якого чорта вималювали на стіні! 
Ми вже у вчерашній статі повторили з пов- 
ною сьвідомосгию відвічальности за кожде 
слово наш короткий коментар до статі 
.Свободи*, бо з нею стає очивидний наш 
тодїшний намір звернути увагу на небез
печність, яка грозить нашій католицкій 
церкві в Америці. Усунуте сю небезпеч
ність можна і треба, коли францускі єпи
скопи в Америці перестануть інтересувати 
ся справами рускої церкви, а їх місце 
займуть свої, рускі єпископи. Кандидатів 
не бракло би. В Бразилії міг би заняти 
таке становиско знаменитий орґанїзатор, 
Василиянин о. Кизима, в північній Амери
ці один з найбільше заслужених тамоіпннх 
сьвящеників. Креованє єпископів, про яке 
вже добивали ся свого часу рускі посли,

повинно би стати питанвм найблизших мі
сяців, щоби опісля не було запізно. Крео
ванє візитаторів, як о. Поляньский, людий, 
що не мають майже ніякої власти, не по
править сумного стану. А страта для ка- 
толицкої Церкви може бути дуже а ду
же діймаюча. Цїлию нашого орґану є між 

і иньШим оборона прав руско-катоЛицкої Цер- 
| кви. Від сего обовязку не відступимо ані 
на хвилю і сей обовязок та любов і при- 
вязанє до нашої Церкви веліло нам зверну 
ти увагу на події між американьскими Ру
синами на поли церковнім.

Так належало би розуміти наведене 
нами єритичної статі .Свободи*. Але пер-

пік-а« сконструовали натомість якийсь не
мов заговор між руско-народною ирасою 
а митрополитом задля заведеня схизми в 

'Галичині! Нинїшна-ж >6агеіа Уатоііотеа* 
доносить з видимим вдоволенєм, що поль
ска праса відограла ролю гусий на като- 
лицкім Капітолю, бо під вражінєм єї опінїї 
.Руслан* і »ДФло« цофають ся в справі 
схизми на цілій лінії*.-Що до нас, заявля
ємо єще раз, що не маємо з чим цофати 
ся, бо замість девоцийного падьканя над 
наслідками американьского зіпсутя та без- 
віря, підносимо категоричне жадане задля 
усунена кривд нашого обряда та переведе- 
ня орґанїзациї рускої, церкви в Америці.

Гусяча рол я остала ся вправдї уділом 
польскої ираси в сій справі, але без Ка- 
пітолю. Польска праса вилїзна на вави- 
лоньский »столи« ґалїчанїнових бріхонь і 
звідтам вчинила непотрібний гамір перед 
видуманою небезпечностию. Коли для неї 

і така роля москвофіл ьского алїянта пригід- 
на та люба, то не нашим обовязком звер
тати увагу на єї сьмішність і понижене. 
Натомість ми тюстарнєм; сн виказати за- 
кулїсові пружини, які надають такої енер 
ґії в поборюванню нашого орґану авторам 
»ЕеЬ гизкіеЬ*, »2е зїег гивкіек*, Кизі* 
і т. нн.

Наше .міщаньство а школи виділові і промислові.
(Копець).*

Застановім ся лишень над тим, як ми є 
звязані, що всі наші артикули живиости, котрий 
продуцентами ще пеки-що все є доси наш на
рід, одержуємо лише через иерекуііцїв жидів, 
що всі товари до виробу, лишень з малими 
виїмками, дістаємо через них, іцо значна часть 
реальностей но містах зістає в їх руках, що де
котрі роди промислу вже перейшли, а другі пе
реходять в руки їх, що остала ся нам лишень 
ріля і то сильно поділена і задовжена, та замі- 
зерований хлібороб по селах а по містах перед- 
міщанин рільник, денний зарібник і вповнї від 
торговельників жидів завиеимий ремісник, а між 
інтелїґенциєю веде ся вже і нині на декотрих 
полях еильна конкуренция, — то в виду такого 
стану річий, хиба засліплений чоловік відва
жить ся дальше заперечувати другому при на
лежних єму прав, аби дальше знесилювати ся в 
взаїмній борбі на другого але і на свою вла
сну, видиму загубу.

Не вороги ми жидів і не антисеміти, але'

бачимо наглядно недолю свого народу, бачимо 
єго безмежну зависимість на поли торговлї і 
промислу, а роаслїджуючи причину, бажали би 
знайти пораду.

З попередного бачили ми, що першою при
чиною упадку міщаньства було вирване їм з 
рук торговлї сирими плодами, що служать їм до 
виробів, тож було би вказане вирвати їх з без
межної зависимости торговельників. Се не змо
жуть зд'лати одиниці, але спільними силами, ве- 
денєм акциї в сім напрямі удати ся може пере
вести сполуку ремісників в поодиноких містах,

| а на підставі уділів та при помочи умних про
відників закладати склепи. Почин повинен вий
ти від тих міст і місточок, де до нині захова
ли ся роди промислу, котрими більша спільність 
мешканців якоїсь місцевосте занимає ся і де 

і бодай традиция давнїйшого промислу цілком не 
І упала. В других містах, де вже є товариства 
; ремісничі, (їх ділом повинно бути осьвідомлюва- 
! нє ся і дїланє в сім напрямі,) повставали спіл
кові склепи і склади,, упадали, але неудача не 
повинна ще заколибатн довіря до сего так жи- 
зненого питана.

Рівночасно у міщаньстна нашого потреба 
розбуджувана духа торговельного і промислово
го, в чім повинні би віддати важну услугу шко
ли виділові і гіромислові-фахові.

В других краях, де міщаньство є нині силь
не, де єго головним занятєм промисл і торгов- 
ля, де суть численні фабрики, там школи виді
лові устроєві після давнїйшого взірця заповнені 
є силами міщан, а по їх укінчешо не гляда- 
ють удержаня в писарці, але ідуть до фабрики, 
варстату або склепу. А нас подібно уладжені. 
школи і позаводжувані щирими людьми, при
хильними ніднесеню стану середного, мусїли упа
сти посеред неприязних обставин, цілковитого 
занепаду стану середного і затрати змпслу пра
ктичного. Молодїж сих шкіл не знаходила при
міщена і глядала єго при столиках писарів, край 
же не епроміг ся па заложенє сїтн шкіл проми
слових ріжного рода, де би ся молодїж з своїм 
приготованєм теоретичним могла виробити ся 
на добрих промисловців і торговельників. Шко
ли виділові давнїйшого крою упали, але всі від
чували потребу ширшого знаня і иідготованя 
для стану середного. Повстала нова школа ви- 
дїлова о відміннім плянї наук, більше практич
нім, що крім теоретичного знаня і науки ри
сунків має і напрям практичний в науці зручно
сті!, однак она яко витвір сьвіжий не є довер
шена в своїй орґанїзациї.

В більших містах, де виеше стоїпь иро- 
ммсл, де є християньскі торговлї або школи, 
промислові, там ученикп сих шкіл можуть по 
укіяченю наїли приміщене і будуть добрим 
матеріїялом ДО иіднесеня стану середного. в 
менших же містах і нині ученикп сї рідко ідуть 
до промислу або горговлї. Школи сї однак мо
гли би як-раз через доповнене орґанїзациї в на
прямі практичнім, через нолученє їх з курсами 
торговельними і школами промисловими піднести 
стан середини.

Віримо в се, що як довго не получить ся з 
сими школами курсів торговельних, як довго не 
позаводить ся при них шкіл промислових ріж
ного рода, відповідно до місцевих обставин, так 
довго не будуть они могли виповнити свого за- 
даня у нас в Галичині. Бачимо, що мусимо ви
робити у наших міщан духа торговельного, аби 
поболи, але постійно став занимати ся торго-
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влею, набрав відваги до него, бо щож лекшо- 
го як вироблене відповідних фахових сил учи- 
тельских і заведене торговельних курсів при 
істнуючих вже школах видїлових.

Коли би з таких курсів одержали ми ви 
школених торговельників до крамниць сїльских 
і менших склепарів по місточках, і містах, то 
вже хосен був би значний, а з малого повстає 
і більше. Не думаємо однак, аби всі школи ви 
ділові получити лишень з курсами торговельни
ми, але доконечною є річию получити їх з шко
лами фаховими, заводовими. Майже всі школи 
промислові в нашім краю так державні як і кра
єві то недавний витвір, однак діяльність їх є 
значна і поступ видний. Сіть їх в порівяаню до 
шкіл середних, котрих все менше потреба, є ду
же мала. Цілі плахти нашого краю не мають 
школи заводової, тож робота в сім напрямі, по
множене їх так до числа як і ріжнородности є 
конечна. Полученє їх з школами видїловими 
піднесло би їх видатність під кождим зглядом. 
Школи сї діставали би материял підготований, 
добірнїйший, тож і вигляд міг би бути добрий. 
Особливо по таких містах і місточках повинні 
они бути, де ще і нині заховав ся станміщань- 
ский, де промисл є в занепаді, а колись цвив, а 
не там, де населене занимає ся виключно ріль
ництвом і де духа торговельного і промислового 
треба би доиерва будити, виробляти. Тож ува
жаємо постанову, що лишень по містах повіто
вих має бути школа видїлова або фахова за 
невідповідну, бо часто буває, що як раз в мен
шім сусіднім місті неповітовім є ще стан мі- 
щаньский і занимає ся якимсь родом промислу, 
підчас коли в місті повітовім промислу і торго- 
влї не було, а населенє переважно рільниче.

Не думаємо знов, щоби хлібороби не мо
гли, або не мали віддавати синів своїх до тор
говці або промислу. Нї! Коли би сіть - шкіл та 
ких була густїйша в нашім краю, тож нетілько 
міщани але і сїльске населенє з них більше ко- 
ристати могло би, ніж се оно днесь діє ся.

Нарід наш не може лишитись лишень при 
одній рілї, або в стані, урядничім шукати удер- 
жаня, але безусловно мусить стреміти до витво
рені стану середного торговельників і проми
словців а річию сьвідомих людий стреміти до 
улекшеня їм сеї дороги будьто в сей спосіб, як 
ми тут висказали, або другого, яку узнають за 
відповідну, але акция в сій справі мусить ся за
чати. Робота в сім напрямі не повинна бути до- 
ривочна, але обдумана і обговорена; я свій по
гляд висказую,аби викликати дискусию, котра-б 
могла довести до позитивної роботи.

Рівнож і в популярних видавництвах ува
жаю за річ конечну посьвяченє одної або двох 
бодай книжочок річно, призначених і відповідно 
написаних для міщаньства, котрі-б могли дати 
їм образ житя-бутя міщан в других краях, а у 
нас, і змістом своїм будили їх з просоня

Погром Анґлїйцїв.
З  поля війни в полудневій Африці надій

шла сензацийна вість про нову, еьвітлу иобіду 
Бурів над анґлїйскою армією. Після догеперіш- 
них донесень Кітшенера, Бурів вже не повинно 
би було бути на лици землі, бо в депешах до 
Льондону Англійці більше вистріляли і забрали 
до неволі, чим Бурів взагалі було. І тепер сей 
сам Кітшенер мусів вислати ось яку звістку до 
Льондону:

ІІретория 8. марця. На жаль мушу зі смутком 
донести, що Бури в з я л и  д о  н е в о л і  Мету єна. 
Він машерував з 900 їздцями, 300 піхотинцями 
і 4 гарматами з Вінбурґа до Лїденбурґа. Намі
ряв 8-го стрінутись з Ґренфельом, який веде 
1300 кінницї. О год. З-.тій над раном були коло 
Фребош. Зараз після еорі заатакували Бури з 
кількох сторін. Повстала паніка. Війско розбігло 
ся. Майор Паріо згромадйв довкола себе 40 лю
дий і утворив з возів табор, який Бури таки 
небавом здобули. Метуена раненого взяли до 
неволі і він находить ся в таборі Бурів. Бачили 
Метуена в иослїдне як полонника. Близших по
дробиць нема.

Підчас відчитувана в палаті громад депе- 
ши Кітшенера, серед ірляндских послів дали ся 
чути оплески. На се з мінїстерских лав відпо- 
віджено окликами: фуй! В палаті льордів, по 
відчитаню сеї депеши про соромний погром, за- 
няв слово льорд Робертс та висказав сиівчутє 
для Метуена. Робертс здержав ся з всякою кри
тикою, аж до близших вістий, на кого спаде 
вина нещастя. Льорд Спенцер прилучив ся до 
виводів Робертса. Сельсбері висказує перекона
не, що Генерал Метуен вчинив всьо, що до него 
належало, та годить ся також на замітку, що 
треба вижидати докладнїйших вістий про подію.

Урядово подають анґлїйскі страти на 41 
убитих, 77 ранених і 201 полонених. Бруксель- 
ский дневник Реііі Ьіеи в депеші з Льондону 
подає число анґлїйеких страт підчас погрому 
Метуена на 1000 осіб.

Також приватні телєґрами доносять до 
Льондону про розбите і поневолене колюмни 
Генерала Метуена. Анґлїйцїв окружено з трех 
сторін і но короткій а кровавій борбі розбито 
в пух і майже четвертину разом з Генералом 
Метуеном забрано до неволї. Донесене Генерала 
Кітшенера викликало в Льондонї величезне і 
дуже пригноблююче вражінє. Такого сильного 
потрясена не памятають від початку бурскої 
війни. Підносять ся голоси, щоби відкликати 
Ген. Кітшенера з поля війни.

лів підпирав пос. К л ь о ф а ч  своє нагле внесе
не що-до

Мальтретованя жовнірів.
Бесідник наводить случай жовніра Мілєра 

в Празі, якого, мимо окалїчіня через побої, дер
жать півтретя року в касарнї, аби ніхто єго не 
побачив. Закидує мінїстрови краєвої оборони, 
що він боронить жовнїрскі жостокости і не має 
пошанованя для парляменту, збуваючи єго не- 
достаточними відповідями або мовчанкою.

Міністе-р краєвої оборони ґр. Вельзерсгаймб 
не бачить причини занимати ся ширше влуча
єм Мілєра, бо се добре звісне міністерству вій
ни. Сей Мілєр є під згядом фізичним зовсім нор
мальний, але зачав виявляти нехіть до війско- 
вої служби. Зразу удавав дурноватого, відтак 
казав, що єго всьо болить, потім зачав тримати 
ся криво, хотяй лікарі, занаркотизувавши єго, 
пересьвідчили ся, що се удане. Стверджено під 
присягою, що оповіданя Мілєра про знущаня є 
неправдиві; відсидів місяць тяжкого арешту, але 
впрочім нїхто єго не бив, а тепер уживають єго 
в кошарах до легкої послуги.

Після повторної промови пос. Кльофача 
вніс п. Хоц поіменне голосованє, в якім палата 
відкинула наглість внесеця серед голосних про
тестів Чехів.

З  черги приступлено до дальшої нодрібної 
дискусиї над буджетом над позициєю

водні дороги
Пос. С т о я н  предложив бажаня Моравії 

що-до реґуляциї рік і будови каналів.
Пос. Х а м є ц  робить пропозицию, що

би правительство віддало державні дороги 
в Галичині' краєвому видїлови до удержувана за 
лучну суму 2,270.000 кор., які правительство 
призначило на сю ціль. Через се поліпшив би 
ся лихий, теперішний стан сих доріг. Бесідник 
виказує, що стараня правительства коло доріг в 
Галичині остають богато позаду за змаганями 
краєвого виділу і жадає, щоби правительство в 
порозуміню з дотичними чинниками видало для 
Галичини такий дороговий закон, який обовязує 
в Тїіролю і Передарулянїї'.

Відтак промовляли пп. Ґ р а ф і н ґ е р  і Б а- 
є р л є , після чого перервано дискусию.

Пос. Б р а й т е р  в формі запитана прига
дує свою давнїйшу інтерпеляцию в справі без- 
роббтя у Львові. Бесідник вказує на брак праці, 
на денутацию робітників до намісника, на вче- 
рашні збори робітників у Львові і остерігає пра
вительство, щоби не легковажило сего руху, бо 
готов на півночі! повстати новий Триєст для 
президента кабінету. Президент палати перери
ває бесїдникови, щоби ограничив ся на постав
лене питана. Пос. Брайтер запитує ґр. Фетера 
чи попросить президента міністрів, щоби відпо
вів на єго запит. Президент палати прирікає се 
і на тім замикає заеїданє о год. 7. вечером.

Слідуюче нині о год. 10. рано нині.

Державна рада.
Вчерашне заеїданє зачало ся о год. 3% по

полудня. По відповіли міністра просьвіти Гартля 
на інтерпеляцию пос. З а й ц а  що-до поступова- 
ня віденьскої міскої -ради при іменованю учите
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ОЛЕКСА КУЗЬМА.

ТРУДНА КАРИСРА.
Турович подавав з нетаєною гордістю 

дневникарам руку, так чув ся нині з ними спо
рідненим, а навіть від декотрих висшим. При
ставши до Побігуїцого, що мав докторат фільо 
софії, розпочав з ним розмову на тему нашої 
лїґературної творчости. В очах гуртка вчених 
та редакторів пробивалось наглядно сиівчутє 
для Туровича, коли він виявив кілька своїх по
глядів, але то йому ніщо не шкодило, навіть 
тоді, коли дехто почав собі з него глузувати.

— Мої панове — говорив Турович — жарти 
на бік, але з нами таки сумно.

— Що ви кажете?
— Ось перший примір. Обходимо аж 100- 

лїтний ювилей відроджен.ч нашої літератури, а 
тимчасом сю цілу літературу можна забрати на 
звичайний, навіть не драбинястий віз.

Професор україньскої мови Кучера обурив 
ся і вийшов з каварнї. На його місце усів др. 
Побігущий і нахилив ся з великим заінтересо- 
ванєм до Туровича.

В тій хвили Турович пригадав собі, як то 
одна панночка на вечерку в > Народнім Домі< 
пописувала ся перед ним своїм очитанєм в за
хідних літературах і одушевляла ся особливо 
одною повістю.

Відповів з триюмфом:
— А хочби така „Бліда ґраф иня“.
Ціле товариство вибухло голосним реготом.
Турович чув, що його огортало страшне 

обурене і думав над тим, як би то його найріз- 
кійше обявити.

— Добродію — сказав тимчасом Побігу
щий — а знаєте ви бодай, хто є автором того 
е п о х а л ь н о г о  романа?

— Е, мої панове — обрушив ся вкінци Ту
рович— я не школяр, щоби дав ся кому-небудь 
катехизувати.

Всі зареготали ся ще голоснїйше і забрали 
ся до відходу. Лише Масляницкий сидів заду
маний на своїм місци і бавив ся ложочкою, 
обертаючи нею млинка в порожній філіжанці.

Турович зненавидів в тій хвили всіх лю
дий, що мають дб діла з часописами, і назвав 
їх в дусі нікчемними писаками. Один Масля
ницкий видав ся йому симпатичнїйшим і перед 
ним постановив показати свою рартість.

— Пане редактор, маю до вас діло.
— Яке?

— Дивіть, дивіть, від вас можна богато 
цікавого довідати ся.

— Чи ви сего не відчуваєте — тягнув Ту
рович, удаючи, що нічого не чує — чи вас то 
не болить, що у нас нема доси ні одної повісти 
в двох томах. Річ ясна, наші письменники за 
мало взорують ся на чужих авторах і не мають 
того розмаху фантазиї, яка обняла-б ширші го
ризонти та сотворила щось епохального...

Повів очима но слухачах, побоюючись но
вого глузованя. Сам помітив, що загнав ся в не
знані сторони, бо про україньску літературу знав 
ледво пяте через десяте.

Побігущий усьміхнув ся.
— І на кім би то нам взорувати ся, щоби 

сотворити щось епохального ?
— На кім всі народи взорують ся.
— Ну, приміром... назвіть нам таку епо

хальну повість.
Турович вдивив ся в широкі уста Побігу- 

іцого, в його зухвалі очи і махнув* рукою, 
неначе-б жадане сеї людини було що наймень- ‘ 
ше імиертиненциєю. Рівночасно сьвідомість, що 
не може пригадати собі заголовка взагалі якої- 
небудь повісти, дразнила його неприємно і ви
водила з рівноваги.

— Але прецінь, на чім то ми маємо взо-1 
рувати ся ? І
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Пора відновити передплату!

Н о в и н к и .
— Календар. В р е р е д у :  гр.-кат. Прокопія; 

рим.-кат. Григория. — В ч е т в е р :  гр.-кат. Васи
лям іспов., Нестора; рим -кат. Кристини.

— ВПреосьв Митрополит Шептицкий повернув 
з Відня до Львова і під его проводом почнуть 
ся нинї в духовній семинариї реколєкциї для 
духовеньства. Отже, як видно, ВПр. Митропо
лит не поїхав на полуднє, як сего бояв ся 
«Ц/.іеппік роїзкі».

— З Товариства ім. Котляревснаго у Львові. 
Засїдане Виділу буде в середу дня 12. с. м. о 
7*/2 год. вечером в льокали тов. «Руська Бе
сіда».

— Ще кілька слів про духовно шкільні справи.
В справі дописи уміщеної в ч. 40. «Руслана» ді
стаємо ще деякі фактичні поясненя, з яких ви
ходить, що єї автор легкодушно приняв невірні 
інформациї від других, або лише задля особи
стого ворогованя виступив протав крил. Білинь- 
ского, котрому докоряє, що він чув про школу, 
як ще до неї ходив, з шкільними справами зов
сім не познайомлений, що не був катехитом анї 
хвилини і т. п. Гимчасом з фактичного поясне
ня, яке ми одержали показує ся, що крил. Ві 
линьский крім богословеких має 5 курсів фі 
льософічних з кольоквіями (тоді було лише З 
роки ф'льософії), був катехитом при двох 4-кля- 
сових школах в Миколаєві (коло Дооговижа) і 
в Бучачи, а потім довший час в душпастирстві 
на селі, де також учив, релїґії в народних шко 
лах, отже зовсїм не потребує і не засягає рад 
о. Лепкого. Дальше є фактом, відомий цілій кон
систорії!, що на засїданях тої-ж, справи шкільні 
реферує о. Лепкий, а не о. Білиньский, і що ті 
справи по вислуханю референта о. Лепкого рішав 
сам митрополит.

Є се також неправдою, мов би крил. Бі- 
линьский не приймав катехитів або сьвящени 
кін, бо кождого приймає в ріжних порах, коли 
лише є дома і жадного сьвященика не каже пи
тати о назвиско

Вкінци крил. Білиньский має бути тому 
винен, що справа св. Патронів шкільних, почата 
після мнїня дописувателя бл. н. о. Тороньскнм 
у послідні дни єго житя -- забагнила ся, коли 
тимчасом, після актів консисторских, справу ту 
в імени всіх 3 Ординарнятів рішив тутешний 
Ординарият ще під днем 29. червня 1835. і під 
тою датою а ч. 5.760 в дійшла звідтам відозва в 
тій справі до Ради шк. краєвої, а референтом 
тої справи був не о. Ториньский,. но о. Лепкий. 
Приписи же о практиках релігійних видані Ра 
дою шк. кр. під днем 24. лютого 1896, отже ще 
за житя о. Тороньского, і тойже ^ще кілька лїт 
потім жив, а о. Тороньский був вже в р. і895. 
членом Ради пік. кр., нопеже вскорі по смерти 
о. Ільницкого (котрий помер 15. цьвітня 1895. р.) 
зістав заіменованнн членом Ради шк, отже міг 
допильнувати, щоби жадане Ординариятів було 
узгляднене і щоби припис сьвягкованя св. Па
трона шкільного в спосіб Ординариятами вказа
ний був уміщений межи приписами о пра
ктиках релігійних; але тепер тої сирави жаден 
Ординарият не пор^шав, тому і не практякува 
ла ся.

Отсі факти нехай послужать доказом, що

сти около 500 робітників. Головний референт 
п. Желяшкевич представив сумну долю робіт
ників у Львові, остаючих від давна без роботи. 
Вину сего стану поносять підприємці і будівни
чі, бо не йдуть рука в руку з робітниками і не 
стремлять до реформи тенерішного ладу. Даль
ше референт жалував ся на бюрократичну го
сподарку властий державних і автономічних. 
Вкінци візвав робітників до орґанїзациї, бо бе
сідник бачить лише в сильній орґанїзациї полі
пшене нинїшного стану. По нїм промовляв но 
руски п. Вітик і змалював нужду, яка панує 
нині межи безробочими. В дальшій бесіді крити
кував відносини і діяльність польского Кола і 
властий та поставив кілька резолюций, які збо
ри ириняли одноголоспо. Резолюциї жадають 
заснованя бюр праці, скликана анкети в справі 
безроботя, безпроволочного підняти будови зе- 
лїзниць і т. ий. — По замкненю віча робітники 
вийшли громадно на улицю Ягайлоньску. Коли 
доходили до ул. 3. мая, заступив їм дорогу кор
дон іюлїциї, а від іюєзуїтского города над’їхав 
відділ гузарів. Ті впи робітників розійшли Ся 
спокійно.

— Наша побіда! «Оахеїа коїошуізка» нотує 
факт, який нказує, що лише витревалости, а 
побіда по нашій стороні. Ся часопись пише: Зі 
звиш сто учеників, вписаних до І класи перед 
8 роками в польскій ґімназиї, зголосило ся сего 
року до іспиту зрілости двацять і кількох, а В 
двацять і двох учеників, що вписали ся 8 літ 
тому до І кл. рускої ґімназиї, зголосило ся до 
матури вісімнацять.

— Американьскі Русини в Олїфантї в спілці 
зі Словаками і Поляками вибрали З Русинів до 
міського уряду і одного Словака. Мейфільдскі 
Русини вибрали також кількох своїх урядників. 
Русини з Сгуартборн, Ман. (Канада) вибрали 4 
своїх людей на радних громадских.

— Штудерний магістрат. В місті' Ярославі на
множило ся тілько жебраків і волоцюгів, що го
ді' було від них обігнати ся. Нараз межи жебра
ками розійшла ся вість, що в магістраті дають 
кождому жебракови по коронї. Річ ясна, що же
браки хмарою обступили магістрат і по черзі 
входили до середини. Але там замість дати їм 
по коронї, перепитано кождого, звідки є родом, 
а в додатку ще кождого зревідовано. При дея
ких найдено значнішій квоти, а при однім кни- 
жочку щадничої каси. З понад сотки жебраків, 
ласих на корону, лише чотири належали до гро
мади Ярослав. Всіх иньших другого дня шупа- 
сом вислано до родимого місця на загальне 
вдоволене ярославского населеня.

— Пташки в клїтцї. Від давного часу терно- 
ііільскі купці замітили, що на зелїзничім двірци 
пропадають їм товари а головно збіже. Не було 
вагона, де би злодій не лишив по собі сліду. 
Жандармерия довго слідила за злодіями і вкін- 
Ци найшла їх на передмістю. Доси увязнено 
трех молодих волоцюгів. Імовірно злодії стояли 
в змові з яким робітником стацийним.

Нора гри в Монте Карльо що року упадає. 
Курс акций зменшив ся в остатних літах, а ви
ну сего приписують Англійцям, котрі помудріли 
і менше заглядають до Монака.

— На фонд наш іх академиків зібрала амери- 
кавьска «Свобода» 583 дол. 70 цент. (2.626-6о К).

- До милостивих сердець звертає ся- о поміч 
убога, старша женщина, мати 5 малодітних ді
тей, якої муж нездібний до праці задля тяжкої 
недуги. Ласкаві датки приймає наша Адмінї- 
страция з зазначенєм «для М. М.«

дописуватель в ч. 40. «Руслана» не послугував 
ся предметовостю, а лише особистим ворого- 
ванєм.

— Папский ювилей в Станиславові. Ряд запо 
віджених в Станиславові ювилейних торжеств 
в честь Великого Папи, розпочав минулої неділі 
тамошний дівочий Інститут під зарядом Сестер 
Василиянок. Рано відбула ся в домовій каплиці 
Інституту торжественна Служба Божі з відпо
відною наукою, суплїкациєю та многолїтствієм 
з честь Папи. Вечером того самого дня проду- 
ковалн ся інститутки перед визначною рускою 
публикою музикально-вокальними творами ви
ключно своїми силами. На вечері промовляв о. 
Лигвинович і о. мітрат Фациєвич.

— Вечерницї в Тернополя Виділ Кружка жі
ночого Філії руского Товариства педагогічного 
в Тернополи устроює в неділю дня 16. н. сг. 
марця с. р. в комяатах «Руської Бесіди» вечер
ницї, получені з відчцтом, прбдукциямй сьвіву 
«Терноиільского Бонна», грок) на фортепянї, тер
цетом на смичкових інструментах і иньшими 
продукциями. Вступ від особи ЗО сот. Початок 
о 8. год. вечером. На сї вечерницї запрошує всю 
нашу місцеву і дооколичцу іателїґенцию — 
Виділ.

Мара „гайдамаччини0 в редакциї «Огіеп- 
пік-а роїзк-ого». Онодї відбуло ’ся у Відня віче 
ііольских студентів, на якім ухвалено висказати 
симпатию польским ґімназияста.м в Сєдльци за 
їх протест проти викладу релїґії в росийскій 
мові. В другій резолюциї, якої не ухвалено за
для ріжницї поглядів вічевиків, порушено спра
ву січневих демон|;траций у Львові проти Пру 
саків. — «Бгіепп'К роїзкі» нотуючи згадку про 
се віче, помішав горох з капустою і пише, що 
студент Білїньский порушив «зіусгпіом'е аи’ап- 
Іцгу гизкіе па ипіміегзуїесіе Іхсохузкіпі».

— Загальні збіри Товариства „Сїльский Госпо
да! В Одеську0 відбудуть ся в Одеську дня 18. 
марця ві вторник 1902 р. о год. */в 11 перед по
луднем в сали будинку шкільного з такою про
грамою: Отворенє зборів; 1. справозданє Виділу 
з дотеперішної дїяльности Товариства, і то: а) 
справозданє секретаря; б) справозданє касиєра; 
2. виклад Ви. В Короля: «як управляти барабо
лі ?»; 3. виклад Вп. о. А. Ґлодзїньского: «як су
шити овочі і як виробляти овочеві вина?»; 4. 
зміна декотрих постанов (§§) дотеперішного ста- 
тгта Товариства; 5. вибір нового Виділу (з 8 
членів і 4 заступників Товариства; 6. внесеня 
членів. — Опісля вильосує ся і то виключно 
поміж селян і міщан членів Товариства деякі 
предмети. Від Виділу Товариства «Сїльский Го
сподар к Одеську»: о. 'Г. Дуткевич, предсїдатель 
Товариства.

РІигаІіе таіезіаіісиз 3 Перемишля одер
жуємо запрошене на концерт «вч. честь Юви- 
ляра» о. пралата Павла Степанича Контуровича 
Матковского, з нагоди єго 50-лїтної «годовщи- 
ньі» сі.вященьства. На запрошеню підписані о. 
крил. Іоанн'ь Войтовичт., др. Кир. Черлюнчаке- 
вич-ь і др. Николай Антоневичь за «Русско-на- 
родніи Обіцества вь Перемишлі», котрих, як 
загально звісно, є в Перемінили всього одно. 
Але перемискі москвофіли дивлять ся на своє 
«общество* «Союзт.» через иризмат подвійно 
ломлячий сьвітло, так як їх орґан «Ґалїчанїн» 
підчас сецесиї з львівского університету замість 
иятьдесятки «русско-народної маладьожи» начи
слив єї десять разів більше, а «українцсв» ви
казав всього кількадесять.

— Віче в справі безробіття відбуло ся вчера 
в салі «театру розмаїтосьцї» у Львові при уча-

— А вже-ж літературне.
— Не маю часу, не маю часу — говорив 

редактор швидко і вигнувши шию в каблук, за
чав шукати за циліндром. — У мене тепер пра
ці по вуха. А впрочім заплатіть коняк, то буду 
міг вам служити, але лишень пару хвилин.

Кельнер приніс дві чарки коняку, а Туро- 
вич внняв зза пазухи аркуш записаного паперу 
і положив перед Масляницкого.

— Що се?
— То моя новеля. Звольте прочитати по

чаток і осудити, чи надає ся до друку.
Туровин говорив поважно і з глубоквм по- 

чутєм свого авторского достоїньстна.
Не минуло кілька хвилин, як Масляницкий 

пробіг очима все те, над чим Турович стратив 
цілий вечер, мовчки зложив напір в осьмеро, 
вложив його до верхньої кишені Туровича і пу
стив ся до двернй.

— Як жеж мій твір? — питав Турович 
здивований.

— Лико!
— Але-ж стрівайте, пане редактор, скажіть 

щось більше! Кельнер, коняк!
Масляницкий випорожнив принесену чарку, 

усів на кріслі і промовив бундючно:
— Ви, пане, маєте одну велику хибу — 

кепську мову.

— Мову?
— Так. А потім стиль ваш...
— Але-ж ви лише перекинули оком і на 

мій стиль зовсїм не нрпдивляли ся!
— В тім, бачите, ціла моя штука. Коли 

до моєї редакциї прийде яка допись, особливо 
з провінцій, то я по першім реченю пізнаю, чи 
статя написана Добре, чи кепсько. І не читаючи 
дальше, шлю Ті в друкарню, або кидаю в кіш. 
В тім, як кажу, моя штука редаґованя. Я не
зрівняннії під тим зглядом.

— А впрочім — тягнув редактор далі, ко 
ли уражений Турович не відзивав ся — у мене 
лише поезия має в літературі рацию і то іюе- 
зия епічна. Ви читали мою послїдну поему ? Ка 
жу вам. всякі наші критики з Коцюбинчиків не 
мають чутя до поетичних творів. Аби котрий зво- 
лив твою працю прочитати, мусиш належати до 
їх фракцій', прихильної-ж згадки удостоїть ся 
від них лише той, хто узнає їх за неомильний 
оракул. Хе, хе, хе! Де у них понятє о правди
вій ноезиї? Не хотять мене узнати, обійде ся! 
Мої твори вийдуть небавом на мові- Поляків, 
Чехів, Німців, бо ті справді розуміють ся на 
правдивій штуці красній.

(Дальше буде). \

Посмертна Т  оповістка.
— 0 Йосиф Лопатиньский, парох в Долині, 

крилошапин і заступник маріиалка повітової ра
ди, упокоїв ся дня 1]. с. м. в 57. роцї житя, а 
в 32. році сьвященьства. В є. п.1

Т е л є ґ р а м и.
Відень, 11. марця. Цісар нрнняв вчера пре

зидента кабінету д ра Кербера на приватній ав- 
диєїщчї. _

Відень, 11. марця. АУіепег Мог^еп 2еі1иіі£ 
поносить з Будапешту, що архикнязь Франц 
Фердинанд підчас свого побуту в Петербурзі' 
вручив цареви запрошене від цісаря Франц Йо- 
сифа до відвідин у Відни.

Відень, 11. марця. Цісар іменував сеймово
го посла д ра Вінк. Івчевича маршалком даль- 
матиньского сойму, а її. Кулїсіча єго заступни
ком.

Краків, 11. марця. «Сгаз» доносить, що в 
Варшаві увязнено полковника Ґрімма за зраду 
стану. Ґрімм мав вже від 10 літ продавати Нім
цям таіші документи що-до оборони і мобілїза-

ц і і. -  И і .щ  ті іїґр іи і з В ї ї  н їв і дт С і п  у



4

доносить, що Ґрімма розстрілено дня 7. с. м. на 
варшавскій цитадели.

Брукселя, 11. марця. Бурскі полководці за
явили, що аж тоді зложуть оружє. як АнГлїя 
запевнить обом регіубликам цілковиту незави- 
симість.

Вісти господарем, промислозі і торговельні.

Рахунок Товариства взаїмного кредиту 
•Дністер* у Львові, стоваришеня зареєстрова
ного з обмеженою порукою,

за місяць січень і лютий 1902.
І. С т а н  д о в ж н и п :

1. Уділи ч л е н і в ....................  81.209 кор. 53 сот.
2. Фонд резервовий . . . .  8.782 „ 22 „
3. Специяльна резераа страт 1.111 „ 59 „
4. Вкладки щадничі:

а) стан на початку
січня 900.213 к. 53 с.

б) вложило в
еїчни і лютім 146.341 к. 79-е. . 

разом 1,046.555 к. 32 с.

в) винято в
еїчни і лютім 64.752 к. 39 с.
Позістає з кінцем

л ю т о г о .........................  981.802 кор. 93 сот.
Сальдо побраних процентів 20.630 „ 65
Непіднята дивіденда за рік

1897, 1898, 1899 і 1900 3.311 „ 12
Кошти с п о р у .................... 622 „ 49
На рахунку ріжних сторін . 316 „ 33
Кредит банковий (в Бзнку

краєвім) ......................... 10 000 „ —
. Зиск за р. 1901. . . . 8.699 33

Сума І, І >6.486кор. 19сот.

II. С т а н  ч и н н и  й:
1. Позички уділені на скрипти і векслї:

а) стан на початку
січня 869.345 к. 01 с.

б) уділено
в еїчни і лютім • 43.790 к. — с. 

разом 913.135 к. 04 с.
в) сплачено

і в еїчни і лютім 28.203 к. 27 с.
Стан з кінцем лютого 884.931 кор. 77 сот
2. Готівка в касі з 28. лют. 1902 397 и 53 „
3. Цінні папери фонду резерво-

в о г о ................................... 8.587 »  п

4. Цінні папери ииьші . . . 78.185 „  п

5. В щадницї ночтовій (обо-
рот чековий) .................... 48.411 „ 04 „

6. В иньших товар, і банках 87.421 9 0
55 П

7. Рахунок біжучий з Тов.
обезн. «Дністер* . . . 6.000 V п

8. Рахунок ріжних сторін 40 ,1 60 „
9. Сальдо коштів адмінїстрациї 2.512 „ 63 „

Сума 1,116.486 кор. 19 сот.
Членів прибуло 56 з 58 уділами, убуло 58, 

І остає з кінцем лютого всіх членів 2004 з 2091 
1 декларованими уділами в сумі корон 104.550.

Стопа нроцентова від вкладок 4°/0, від 
позичок удїлюваних з нровізиєю на кошти 
адмінїстрациї 6‘/2’/о.

Львів 11. марця 1902.

С0Ю 88ЕИМ  Егпезїа ТЬогпа
у Львові, в пасажи „ГЕР№АНА“  ул Сснїшна. 

Нова величава і сензацийна програма! 
від І. до І5. марця 1902.

При співучасти війскової музики 24. и. и.
1) 5 ТНв Гіїв Іиддіілд ІоИпзопв, найбільша

сензацийна повість американьска, переходить 
границі можливості!. 2) Загадка XX столїтя Е- 
уегЬагІ, король обручів. .3) Мізз КаІВагіпа ВагіЬо, 
р г іт а  Ьаіегіпа театру „Меігороіііап Орега Нои- 
ве< в Новім Норку. 4) |_аз Езігеїаз, іспаньскі 
дансерки. 5) МІ88 8аі(іа, воздушна артистка. 6) 
Реіга РиИега, ексцентрична субретка. 7) Тйе 2о- ' 
Іаг’8, ексцентричні акробати в продукциях нїко-1 
ли не виджених. 8) і_е8 Мівігеї Рагізіеп, нарискі 
сьпіваки уличні. 9) Ьа ВеІІе НаІІег, найзнаменит-! 
ша даньска субретка. 10) Синобороди, найбіль
ший та найгарнїйший образ американьского ( 
біоскопу!

хч

НАКЛАД А. ХОЙНАЦКОГО.

Лєі Лолатиньский. X

Беата і Г альшна *А
траґедия з другої половини XVI віку в 5 антах 

' '  Ціна І К.

X Ще в р. 1891. прихильно оцінена рефе- 
X рентом краєвого драматичного конкурсу, 
X др. Евг. Олесницким, а відтак перероб- 
X лена наново, ся драма відзначає ся 
X скондензованою акциєю, трогаючими сце- 
X нами і вірними характерами на тлі 
X історичного кольориту. Тому і в читаню 
X не тратить свого вражіня.
X Набути можна в Ставропигійскій книгарні! 

у Львові.

X
□
Чххч

йчх
X
X
X

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що 
пятницї Нідй-Ше представлене. Білети вчаснїй- 
піе можна замовляти і набути в конторі Ильона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

І’оРс,и

М У Р О В А Н И Й  ДІДІ
з оФіцинами, садом і огородом

в БЕРЕЖАНАХ (ч. 4. побіч ставу)

продам сейчас за 4.000 зр.
Зголошеня приймає Редакцня >Руслана*.

Вже вийшов
Альманах руско-україньских богословів. 

Прехороше видане на велїновім папері стоїть ли
ше 3 корон.

Чистий зиск призначений на запомоговий 
фонд акадсмиків.

Замовленя приймає н. 3. Сушко, Львів, Ри
нок ч. 10. II п. і друкарня п. Вл. Шийковского, 
Львів, Коперника ч. 5. — Також книгарня Тон. 
Наук. ім. Шевченка, Львів, Чарнецкого ч. 26.

ілю стрований календар
на 1 9 0 2 .  рік.

Ціна 1 кор. без пересилки иочтової; з пересил
кою о 10 сот. більше.

Замовляти у Сени Ґорука у Львові, площа 
Домбровского ч 1.

• ТОВАРИША* можна набувати також у 
всіх Філіях »Народної Торговлї*.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.
!ІІриї8д і 8ІДЇ8Д поданий після часу середно-европейского).

Контора виміни
ц к упр. гал. акц.

Банву
Гіпотечного

2 купує ► продає
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а Кракова, Берлина, Ря.ї.іавг Відня 
в '  ервіииів .їіикан, Га. дцу. Гусятина 
в Трухонич, шод. рід  16. л а н  до 16. мер. вк 
я Янова
а Тернополя, Бродів на дв. Підвамче 

,  . н а  ди. головний
я Лавочного (Пегпту) Калуша, Сянока 
я їоьаля, Рани рускої

8 Кракова, Відня, Варшави, ГІешту, Берлина 
в Ряшова, Любачова, Самбора 
аі ( таниелаяова (Кересмеве, Потутор) 
в Янова
яі Сколього, Калуша, Хпрова а а Ланочно- 

го від І. черв, до 16. нер.
а Брухович (16. Мап д<о 15. вер. в нед. і сьв. 

ві Самбора, Борислава, Стрия
я Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Піде. 

„ „ ,  на дв. голов.
в Кракова
я Чернівців, Іцкан
я Соками, Ьеляцн і Любачо <а

я Брухович (16. мав до 15. вер. в ні д. і сьв.) 
в Брухович від 16. мая до 16. нересня щод.
8 Янова від 1. мая до 16. вер. щоденно 
в Яноьа (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
а Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
8 Чернівців, Букарешту,
в Лавочного (Пешту) Хирова, Калуша 
в Підволочиск (Київа), Ьродін на дв. Підз.

• » • на дв. голов.
в Підволочиск Коничпнець иа дв. Підвамче

' , на дворець головний

1 55 
208

830
2*55

2 40

6-25
6-30
6-43
635
8- 40
9- 03 
9-15 
9-25 
942

10-20
10-25

1-25

215

3-05
3-15
3-26
3-30

И І ч

до Станиславова. II :двисокого, Потутор 
до Підволочиск (Киї«а) Бродів дв. головний

> » > дв. Підвамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислав: 
до Кракона (Відня. Варшави), Берлина
до Г колі сі п. до Л а вочного (1. лин. до Іб.вер 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Иідз

,  > > дв. гол.
до Сокалн, Ве.ізця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до Б рхович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвята
до ( Ірин, Сколього від 1. мая до З'). вер. 
до ! ноі а ш'оденно від 16. мая до 30. вер. 
до Брухонич шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Гиц.ева, Хпрова, Любачова

1245

2-61

6-ю до
620 Д'
6-20 до

6 36 до
7-10 До
7-32
7-26 до
7 62 ДО
9-30 ДО

10-20 ДО
1100 ДО
11.10 ао
11-32
4-15 до
445 до

Кракова (Бідна, Берлина. Варшави) 
Ярова від 1. мив до 15. вер. т. в дні б. 
а від П і. вер. до ЗО. цьвіт.* 1902 щоденно

дворець Підвамче 
Рави рускої

дв. Підза

щод
5 /1  П ІЛ ;  А ч а  кіска числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 міиут рано.

Час середно-европеиский ріавить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей- 
гкого =  12 год. 36 мін. часу львівского. — В місті ридають білети ївди: Звичайні білети аґенцпя часописий 
Ст. І. Соколовского в пасажи Гавсмава ч. 9. від 7. год. оано до 8. вечероу, а білети ввпчайні і всякі ииьші, 
тарифи, ілюстровані провідники, ровклади ївди і т. п. бюро шформацийне ц. к. велізниць держав них (ул.

Красіивих ч. 6. в подвірю, сходи II, двері ч 62) в урядогих годинах (8—3 а в сьвята 9-12).

Видає і відповідає за редакцию Лев Лолатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.

>


